



Славе – не меркнуть. Традициям – жить!

Отпраздновать 76-ю годовщину победы над фашистской Германией не помешал ни бушующий по всему миру коронавирус, ни погодные условия.

Как обычно мероприятия начались задолго до 9 мая. Одним из знаковых стало прибытие агитационного поезда «Воинский эшелон» в Тулу в рамках акции «Мы – Армия страны, Мы – Армия народа», которая дает возможность приобщиться к истории всем желающим.

В состав «Воинского эшелона» входило 17 тематических вагонов, посвященных военной истории страны, новейшим достижениям современной армии, работе военных медиков в период пандемии. На открытых платформах были представлены образцы новейшей техники и вооружения Вооруженных сил России.

В одном из вагонов шла трансляция кино- и фотодокументальные свидетельства того, как экономически развитые страны прекращали свое

существование в результате свержения власти невоенными средствами. Вагон поделен на две тематические части – жизнь до смены власти и после разрушения государственности.

Поезд работал 8 и 9 мая до 21.00.

В честь героев войны

Не обошлось и без торжественный концертов. В оружейной столице он прошел в Тульском государственном музее оружия. Собранных ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла поздравил губернатор Тульской области Алексей Дюмин. В своем выступлении глава региона отметил, что события Великой Отечественной войны – это живая память, которую каждая семья передает из поколения в поколение.

Алексей Дюмин подчеркнул, что в этом году регион отметит важную дату – 80-летие Тульской оборонительной операции. В тяжелейшем для страны 1941 году туляки наряду с отрядами НКВД и милиции, частями регулярной армии встали на защиту своего города.

В кратчайшие сроки из добровольцев был сформирован легендарный Тульский рабочий полк, а в заводских цехах налажено производство

стрелкового оружия, которое отправлялось на фронт прямо со сборочной линии.

Алексей Дюмин вручил ветеранам медали «В память 80-летия обороны Тулы и начала контрнаступления под Москвой».

Праздничные мероприятия прошли и в Донском. Одно из них состоялось в ДК имени Молодцова, где горожане смогли увидеть театрализованный концерт «Не смолкнет слава тех военных лет!». В основу постановки легли отрывки из произведения Светланы Алексиевич «Последние свидетели. Соло для детского голоса», которые исполнил театральный коллектив «Корпорация друзей». Пронзительные по своей глубине хореографические номера представили ансамбли «Ювентус» и «Фламинго».

Славе – не меркнуть. Традициям – жить!

стр. 1 ▶

«Катюшу», «Три танкиста» и современные песни, посвященные героям войны, исполнила студия «ВЭСТ» и ее солисты: Виктория и Мария Хановы, Валерия Чернова, Ани Айрапетян, Оксана Королева и Евгения Савкина. Военные частушки задорно спел фольклорный ансамбль «Жаворонушки». Также на сцене Дома культуры выступили ансамбль казачьей песни «Донские зори» и хоровой коллектив.

В Донском прошел традиционный автопробег по местам боевой славы города, посвященный 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

жителей и гостей региона поздравил губернатор Тульской области, Герой России Алексей Дюмин.

– Этот день наполняет нас самыми высокими чувствами, отзывается пронзительной скорбью и гордостью. И сколько бы лет ни прошло, Победа навсегда в наших сердцах как вершина человеческого достоинства и беззачетного достоинства Отчизны, как символ торжества справедливости и самой жизни. День Победы обращает нас к долгой, многотрудной дороге наших родных и близких. наших отважных фронтовиков, самоотверженных тружеников тыла, – отметил Алексей Дюмин.

Механизированную колонну парадного шествия техники возглавил легендарный советский танк Т-34. Затем проследовала «Катюша» – советская боевая машина реактивной артиллерии БМ-13 на базе ЗИС-5, восстановленная

пролет авиационной группы высшего пилотажа «Русские витязи».

Сводный оркестр Тульского гарнизона исполнил музыку из песен военных лет. Посмотреть на самое масштабное парадное празднование Победы в регионе пришли примерно пять тысяч человек.

Памяти героев войны

На братской могиле, 9 мая, в микрорайоне Цен-

шей стране. Она пожелала, чтобы больше ни мы, ни наши дети и внуки никогда не узнали ужасов войны.

А мы должны помнить последствия самой кровопролитной войны и никогда не забывать. Как сказал глава администрации Руслан Бутов, в Донском остались участники войны, живые очевидцы тех событий. И в нашем городе традиция передачи бесценного опыта, воспоминаний из пер-

В военном параде в Туле приняли участие около 1500 человек и более 120 единиц техники.

поколению о Великой Отечественной войне, – сказал Руслан Бутов.

Продолжая помнить и не забывать

По инициативе Донского политехнического колледжа в городе второй раз прошла замечательная Всероссийская акция «Спой ветерану».

9 мая студенты и педагоги образовательной организации в стилизованном военном автомобиле посетили ветеранов Великой Отечественной войны, поздравив их исполнением трогательных и любимых всеми песен – «День Победы» и «Майский вальс».

Также героев Отечества поздравили уполномоченный представитель губернатора Тульской области по взаимодействию с муниципальными образованиями Надежда Школкина, глава администрации Донского Руслан Бутов и представители Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» из школы № 3, вручив медали «В память 80-летия обороны Тулы и начала контрнаступления под Москвой», подарки от губернатора Тульской области Алексея Дюмина, администрации, депутатского корпуса и школьников города.

Визит нанесли пятерым ветеранам нашего города. В их числе – Алексей Петрович Залюбовин, который проживает в микрорайоне Комсомольский и Александр Григорьевич Голубев из микрорайона Центрального. Они с радушием приняли гостей и получили подарки к празднику Дня Победы.

Некоторые дончане, ставшие свидетелями проведения акции под своими окнами, искренне радовались, подпевали, поздравляли в ответ. Многие стояли с портретами своих героев, поддержав акцию «Бессмертный полк онлайн», многие украсили окна и балконы к сегодняшнему дню в рамках акции «Окна Победы».

А вечером того же дня Донской политехнический колледж стал организатором Всероссийской акции «Минута молчания» в нашем городе, выразив уважение и скорбь по погибшим воинам и мирным гражданам во время Великой Отечественной войны. Трансляция для жителей города велась из автомобилей студентов и педагогов образовательного учреждения.

Праздник Дня Победы как по всему тульскому региону, так и в Донском прошел масштабно и завершился праздничным салютом.

Из года в год мы чтим тот вклад, которые наши предки внесли в Великую

Победу и отдаем дань памяти, павшим на полях битвы, нашим живым ветеранам, труженикам тыла, детям войны и другим героям, жившим в то время. Так будет продолжаться и в будущем.

Аркадий Демидов



Возложить цветы к подножию братской могилы пришли не только официальные лица, но и ветераны вместе со своими родственниками.

Все больше жителей проявляет желание стать водителем или пассажиром в общей автоколонне, проехать по знаковым местам города, братским могилам, услышать их историю, узнать о событиях тех лет.

Парад Победы

Прошел он на главной городской площади имени Ленина.

Им командовал заместитель командира 106-й гвардейской воздушно-десантной Тульской Краснознаменной ордена Кутузова дивизии, гвардии полковник Дмитрий Завгородний.

Принимал парад начальник Тульского территориального гарнизона – командир 106-й гвардейской воздушно-десантной Тульской Краснознаменной ордена Кутузова дивизии, гвардии полковник Евгений Тонких.

Перед началом военного парада с Днем Победы

специалистами научно-производственного объединения «СПЛАВ».

Зрители увидели образцы современной военной техники, находящиеся на вооружении Воздушно-десантных войск. Во главе колонны – боевые машины десанта второго поколения. Следом – БТР-Д с противотанковыми установками «ФАГОТ» и зенитными установками «ИГЛА», самоходные артиллерийские установки 2С9 «НОНА», автомобили специального назначения «Рысь», бронетранспортер БТР-82А, установки «ГРАД».

Замкнули колонну военной техники машины оперативно-тактического ракетного комплекса «Искандер-М».

В небе над Тулой пролетели вертолеты Западного военного округа – боевые машины МИ-24 и МИ-8. Также туляки могли видеть

в основном состоялось возложение цветов. В нем приняла участие уполномоченный губернатора Тульской области по взаимодействию с муниципалитетами Надежда Школкина.

– Действительно, День Победы, как говорится во всем известной песне «со слезами на глазах». В этот день все мы испытываем как радость за мирное небо над головой, так и чувствуем печаль и горе, скорбим по всем павшим на полях битвы. Но жизнь продолжается, и мы продолжаем строить планы на будущее. И эту возможность нам дали ветераны, подвиги которых мы чтим, – сказала Надежда Школкина.

Также цветы были возложены и в сквере Победы. По словам главы муниципального образования Елены Александровой, 9 мая – один из самых больших и главных праздников в на-

ших уст живет и продолжается.

– Общаясь с нашими ветеранами, мы понимаем, что им пришлось пережить. Некоторые из них активно принимают участие в мероприятиях, рассказывая молодому



Концертная программа 9 Мая прошла и в парке Юбилейном.